

Межрайонный природоохранный прокурор города Москвы провел прием граждан в Департаменте ЖКХ

В рамках работы мобильной приемной межрайонный природоохранный прокурор города Москвы Андрей Буданов провел личный прием граждан в Департаменте жилищно-коммунального хозяйства города Москвы по вопросам исполнения природоохранного законодательства.

На прием к прокурору обратились 6 граждан с обращениями по следующим вопросам: ненадлежащее содержание мест накопления отходов, в том числе несвоевременный вывоз мусора; загрязнение водных объектов; нарушение режима водоохранных зон водных объектов; наличие несанкционированных мест размещения отходов.

По всем поступившим обращениям организованы проверки. По их результатам, при наличии оснований, будут приняты меры прокурорского реагирования.

